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Δελτίο Τύπου
[bookmark: _Hlk153803992][bookmark: _Hlk151126380][bookmark: _Hlk153803823] Παίξε & Κέρδισε Δώρα– Κυκλική οικονομία: Ένα νέο οικονομικό μοντέλο βιώσιμης ανάπτυξης

[bookmark: _Hlk153803839][bookmark: _Hlk151126510]Το Followgreen σε ενημερώνει σχετικά με την «Κυκλική οικονομία: Ένα νέο οικονομικό μοντέλο βιώσιμης ανάπτυξης», τα οφέλη της στο περιβάλλον, την ανάπτυξη και τους πολίτες.
Λάβε μέρος στο Green Mission

«Κυκλική οικονομία: Ένα νέο οικονομικό μοντέλο βιώσιμης ανάπτυξης», 
& Κέρδισε μια “SCK Eψilon Φουσκωτή Σανίδα SUP”

https://followgreen.gr/komotini/mission/single/currnet
Κάθε μήνα, μία νέα «Πράσινη Αποστολή» βρίσκεται στη διάθεση των δημοτών για να προσφέρει εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση σε θέματα ανακύκλωσης, καθώς και υπέροχα δώρα! Ο χρήστης για να λάβει τους πόντους επιβράβευσης καλείται να ολοκληρώσει με επιτυχία όλα τα βήματα της «Πράσινης Αποστολής - GreenMission» και να δηλώσει συμμετοχή στην τρέχουσα κλήρωση. 
Όροι και Προϋποθέσεις συμμετοχής στην κλήρωση
[bookmark: _Hlk153804045]Η ανάδειξη της/της νικήτριας/τή της κλήρωσης θα πραγματοποιείται με τη μέθοδο της ηλεκτρονικής επιλογής τυχαίου αριθμού. Το δώρο θα αποστέλλεται μέσω εταιρείας ταχυμεταφορών, ύστερα από την ταυτοποίηση των στοιχείων της/του. Απαραίτητη προϋπόθεση μίας έγκυρης συμμετοχής είναι η ολοκλήρωση των στόχων του Green Mission με παράλληλη εξαργύρωση των απαιτούμενων πόντων στην ενεργή κλήρωση.
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